

Consultas Realizadas

Licitación 457654 - CONTRATACIÓN DE SEGUROS PARA BIENES E INMUEBLES DE LA INSTITUCION MUNICIPAL

Consulta 1 - Siniestralidad

Consulta	Fecha de Consulta	27-12-2024
Favor indicar datos de los siniestros ocurridos durante los últimos 5 años, expresados en guaraníes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-01-2025
Conforme consulta los datos de los siniestros ocurridos durante los últimos 5 años son los siguientes: Suma Asegurada Total Gs. 41.309.000.000 Cantidad de Siniestro en Gs. 8.845.454 Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.		

Consulta 2 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-12-2024
Favor aclarar la cantidad de ocupantes por vehículo.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-12-2024
En relación a su consulta se aclara que la cantidad de ocupantes corresponderá a la cantidad estándar establecida en las características de cada vehículo. Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.		

Consulta 3 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-12-2024
Favor aclarar si el ítem 76 (AM PA-01 PLANTA ASFALTICA ACM 100 PRIME GRIS), seria un móvil?, ingresaría dentro de los seguros de automóviles. La consulta se debe a que en el nombre se menciona "PLANTA ASFALTICA"		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-12-2024
En relación a su consulta se aclara que el Ítem 76 correspondiente a Planta Asfáltica debe ingresar dentro del Rubro de Equipos y Maquinarias. Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.		

Consulta 4 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	06-01-2025
Con relación al Ítem 76, ¿podrías confirmarnos cuáles son las coberturas solicitadas? Teniendo en cuenta que este no se incluirá dentro de los riesgos de automóviles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-01-2025
En consideración a vuestra consulta se aclara que las coberturas solicitadas para equipos y maquinarias son las mismas que los riesgos de automoviles, teniendo en consideración que la cobertura debera ser (CTR) Contra Todo riesgo. Las Especificaciones técnicas de la presente contratación fueron elaboradas teniendo en cuenta la necesidad de la Institución Municipal, por lo que es necesario que los oferentes que deseen participar de esta licitación se ajusten a lo establecido. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 5 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÈCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-01-2025
Favor indicar la Vigencia de cobertura solicitada (desde una fecha y hora de inicio, hasta una fecha y hora de finalización) de cada ítems.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-01-2025
En consideración a vuestra consulta se aclara cuanto sigue: Ya que el proceso no puede ser definido hasta su adjudicación y emisión del código de contratación correspondiente; la fecha de inicio de la cobertura deberá ser desde la emisión de la póliza, posteriores a la recepción de la orden de servicios, y por el plazo de un año. -		

Consulta 6 - Especificaciones Tecnicas - ítems 1; 2, 3; 4 y 5

Consulta	Fecha de Consulta	08-01-2025
Buen día; por fvaor si nos pueden proporcionar todas las Ubicaciones de los bienes a asegurar correspondientes a los ítems 1; 2; 3; 4 y 5		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-01-2025
En consideración a vuestra consulta se aclara que Conforme el Pliego de Bases y Consiciones, en la Sección de modelo de Contrato, y el Apartado de Plazo Lugar y Condiciones de prestación de los servicios, se encuentran establecidos las ubicaciones de los bienes a asegurar correspondiente a los ítems 1, 2, 3, 4, y 5. - Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.		